



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Статья о коллективе следственного отдела по г. Сосногорск СУ СК России по Республике Коми, опубликованная 31.12.2022 в новогоднем посте проекта "СКРЛюди" сообщества СК РФ в "ВКонтакте"



В новогоднем посте проекта «СКРЛюди» сообщества СК РФ в ["ВКонтакте"](#) принимает участие коллектив следственного отдела по г. Сосногорск СУ СК России по Республике Коми.

За отделом, состоящим из руководителя, его заместителя, четырех следователей и помощника следователя, закреплена территория города, а также Сосногорского и Троицко-Печорского районов. По итогам 2021 года следственный отдел признан лучшим следственным отделом по городу. В этом большая заслуга его руководителя полковника юстиции Сергея Ермолаева.

Сергей Ермолаев уверен, что добиться профессиональных успехов ему помог опыт, приобретенный во время службы в Воркутинском следственном отделе, куда он приехал в 2007 году. Заполярный город буквально закалил характер следователя. Первые дни работы в Воркуте пришлось на конец декабря 2007 года. Новичку в Заполярье очень не хватало солнечного света. Конечно, он слышал о полярной ночи, но даже не представлял, как непросто



будет жить в кромешной темноте. Как-то даже поинтересовался у коллег, когда же уже наступит рассвет. Ответили ему строками известной песни: «Рассвет наступит летом, а зимой рассвета в тундре за полярным кругом нет».

В 2017 году одновременно с появлением нового руководителя обновился и состав отдела, работа пошла значительно быстрее. «Для следователя нет «неподъемной» работы, если ответственно подходить к выполнению своих обязанностей», - уверен Сергей Ермолаев. Сейчас он практически не принимает к своему производству уголовные дела, но ни одно из дел следователей не проходит мимо руководителя. Он контролирует весь процесс вплоть до направления его в суд, вместе со следователем разрабатывает тактику и стратегию следствия. В свободное от службы время Сергей Михайлович старается поддерживать спортивную форму и регулярно в составе команды следственного управления принимает участие в межведомственных турнирах по мини-футболу.

Кроме руководителя еще два сотрудника отдела начинали свою службу в следственном отделе по г. Воркута. Заместитель руководителя Никита Нестерук и старший следователь Елизавета Чеусова (Елизавета 20 декабря 2022 года переведена в следственный отдел по г. Сыктывкар) с восторгом и благодарностью вспоминают то время.

Никита Олегович отвечает за состояние следственной работы в Троицко-Печорском районе: «Населенных пунктов в районе много, часть из них не имеет автомобильных дорог, поэтому к ним можно добраться только по воде. За годы службы не раз приходилось добираться до места происшествия экстремальными способами в разное время года (на лодке, на буранах, на вертолете), однажды даже пришлось заночевать в лесу, восстановить силы и с рассветом продолжить путь». Троицко-Печорский район невероятно красив и в своем роде уникален. В Печоро-Илычском биосферном заповеднике сохранились большие массивы нетронутых человеком лесов. На его территории находится геологический памятник «Столбы выветривания» или Маньпупунёр, опытная лосеферма и другие достопримечательности. Неудивительно, что отдых на природе с семьей - любимое занятие Никиты Олеговича в свободное от работы время.

Елизавета Чеусова считает, что огромную роль в ее профессиональном становлении сыграл наставник – Сергей Михайлович: «Он научил меня расследовать дела, рассказывал и объяснял, на какие моменты следует обращать внимание, что влияет на квалификацию деяний, что должно быть отражено в допросах участников процесса. Я знаю, что всегда могу обратиться к нему за помощью и всегда получу ее». По словам Елизаветы, несмотря на то, что профессия следователя сопряжена с постоянным погружением в сложные жизненные ситуации других людей, она не подверглась воздействию так называемой «профессиональной деформации», сохранила позитивный взгляд на мир и людей и всегда готова к новым вызовам в работе и в жизни.

Следователь Александр Козимиров решил связать свою жизнь со службой в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

правоохранительных органах еще с детства. На втором курсе юридического института стал общественным помощником следователя, получив огромный опыт следственной работы: «Большинству профессия следователя представляется интересной и романтичной, однако следует отметить, что на деле не все могут выдержать психологические и физические нагрузки, сопряженные со службой. Мои коллеги и моя семья поддерживают меня в трудные минуты, за что я им очень благодарен».

Помощник следователя лейтенант юстиции Жужанна Шимон, которая отвечает за документооборот и делопроизводство, всегда с радостью готова прийти на помощь коллегам, всегда даст нужный совет и окажет практическую помощь.

Помимо решения служебных задач коллектив отдела объединяет желание помогать людям, делать добрые дела. На протяжении многих лет офицеры заботятся об оставшихся без попечения родителей пациентах детского отделения Сосногорской районной больницы, внося свой вклад в обеспечение их всем необходимым. Шефская забота проявляется и в отношении воспитанников отделения социальной реабилитации несовершеннолетних. Желание радовать детей, которые нуждаются во внимании, реализовалось и в участии во Всероссийской благотворительной акции «Елка желаний» и исполнении мечты 12-летней жительницы пгт. Нижний Одес.

Также совместными усилиями решаются вопросы, связанные с проведением мероприятий по сохранению исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, оказанию адресной помощи ветеранам. Прибывшим с Донбасса беженцам офицеры оказывают всестороннюю помощь, в том числе содействуют в решении их социальных и бытовых вопросов.

Сегодня сотрудники СУ СК России по Республике Коми поздравляют с наступающим Новым годом всех читателей проекта «СКРЛюди», желая мира и добра каждому дому: от Владивостока и до Калининграда!

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/folder/879601/item/1756136>